



40-летний житель Шуйского района признан виновным в покушении на убийство трех человек



Собранные следственными органами СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Шуйского района. Он признан виновным в покушении на убийство трех человек, совершенное с целью скрыть другое преступление (ч.3 ст.30, п.п. «а», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, 1 ноября 2016 года 40-летний житель Шуйского района в ходе ссоры с хозяином квартиры, где мужчины распивали спиртные напитки, нанес последнему множественные удары ногами и подручными предметами по голове, а также множественные удары ножом в область груди, после чего скрылся с места происшествия. Позже, узнав, что знакомые осведомлены о совершении им преступления, подсудимый решил избавиться от них. Одному из потерпевших мужчина нанес несколько ударов отверткой в область груди, второму - несколько ударов топором по голове. В течение нескольких часов подсудимый неоднократно возвращался на место происшествия, продолжая избивать потерпевших, в том числе, предметами обстановки дома, а также предпринимал попытки устроить пожар, открывая подачу газа на конфорки газовой плиты и оставляя зажженную свечу или поджигая предметы мебели.

В результате своевременного оказания медицинской помощи потерпевшим, получившим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

тяжкие телесные повреждения, опасные для жизни, преступление не было доведено до конца.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 14 лет 1 месяц с ограничением свободы 1 год 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1201527>